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RUA FRANCISCO DA COSTA VELCO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-0Cr CABECEIRA DO P!AUI-PI 

ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
eECUNDO !'-'..ERiODO LEGISLATIVO LE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CAB:CEIRAS -REALIZADA NO DIA DOZE 
DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos doze dias do ns de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 

dezoito horas e quinze minutos, nc: -edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-P!, situa..,io na Av. Franc.,.00 da Costa Veloso, S/N 

centro, deu-se início a Nonagéjma Segunda Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob a 

presidência de verealorc..! Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, secretaria ,A pelo secretáro d.-?. mesa vereador RICARDO 

EARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de 

presença da sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, RICARDO V.ARS(.-)SA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

SOLANGE mArIA PnREIRA, ELENITA iVIA‘..E.D0 SILVA, MARIA DO 

CARMO ROD IGUES DE SOUSA e FRANCISCA MARIA ALVES 

LIGÓRIO. A presirs!ente iniciou cumprimentando a todos, pediu proteção 

a Deus, havendo núrr:2ro legal, Jeclarou bert2 a Nonagésima Segunda 

SessE.'o Ordinárig do F.»-gundo Período Legislativo em doze de agosto de 

dois mil e dezenove. Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa,( 

vereador Ricardo Barbosa q fi esse a leitura da ata sessão do dia 



clnco de agosto de dois mil e dezenove. Após a leitura, a presidente 

colocou a mesma em discussão, não havendo discussão, colocou-a em 

votação, sendo aprovada por todos os presentes. EXPEDIENTE: A 

presidente registrou os parabéns para odos os Pais cabeceirense, em 

especial aos egisladores pais, também parabenizou todos os 

estudantes, por ocasião do dia do estudante; justificou a falta do 

vereador Marcos Tadeu. ORDEM DO DIA: Apreciação do Parecer da 

Comissão de FinançÁs e Orçamento sobre o Projeto de Lei que dispõe 

sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração do Orçamento-

Exercício 2020. A presidente convidou a vereadora Maria do Carmo, 

relatora da comissão de Finanças e Orçamento para usar a tribuna e 

expor o parecer da referida comissão. Fez uso da tribuna a vereadora 

Maria do Carmo: cumprimentou a todos, fez a leitura do parecer 

destacando que a Comissão de Finanças analisou o projeto e, após a 

votação da emenda pelo plenário, concluíram o parecer, sendo que o 

mesmo recebeu um voto contrário, o dela como relatora e dois votos 

favoráveis, o do presidente e do membro. A presidente colocou o Projeto 

em primeira discussão: a vereadora Elenita Macedo manifestou-se 

dizendo que iria se abster de votar por conta de o projeto LDO não 

conter a emenda proposta; a vereadora Francisca acrescentou que faria 

das palavras da vere ora Elenita as suas, também iria se abster; a 

vereadorà Maria do Cármo disse que também se absteria. A presidente 

colocou em primeira votação o projeto que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para .elaboração do orçamento 2020, o mesmo recebeu 

quatro votos favoráveis se foram registradas três abstenções, sendo 

aprovado em primeira discussão. A presidente agradeceu à equipe da 

casa e ao público assistente. Não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a Nonagésima Segunda Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo ocorrid e 12 de Agosq de 2019, o que do 



ocorrido é lavrada a presente ATA que vai devidamente assinada. Eu, 

N'M 1° secretário, subscrevo e 

assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-

Pi, 12 de Agosto de 2C19. .7"" 


